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Сходимость степенного ряда

Пример 3 Найти область сходимости степенного ряда :
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Заданный ряд неполный. Воспользуемся признаком Даламбера:
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Сходимость степенного ряда
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Ряд абсолютно сходиться, если 12 x  11 − x

Исследуем поведение ряда на концах интервала:

При х = -1 имеем ряд: 
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 Ряд сходится по 

признаку Лейбница



Сходимость степенного ряда

При х = 1 имеем ряд:
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Ряд также сходится по признаку Лейбница.

Следовательно областью сходимости 

исходного ряда является отрезок [-1; 1]



Сходимость степенного ряда

Пример 3 Найти область сходимости степенного ряда :
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Найдем радиус сходимости по формуле:
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Сходимость степенного ряда
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Ряд абсолютно сходиться при 222 +− x  04 − x

Исследуем поведение ряда на концах интервала:

При х = -4 имеем ряд:
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 ряд сходится по 

признаку Лейбница

При х = 0 имеем ряд:
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Следовательно областью сходимости исходного ряда является 

интервал [-4; 0)
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Мысал 1.  
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дәрежелік қатарының жинақталу радиусын және интервалын табыңыз. 



Функцияны дәрежелік қатарларға жіктеу

( )x+1 xe xsin xcos ( )x+1ln12.5.1.9
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функцияларын Маклорен қатарына жіктеу;








